







SPORT

Sportolók az árvízkarosultakért...

Az árvízjutta lakosság megsegítéséül kivessék részük a magyar sportolók is. Szombaton Budapestén a legjobb magyar labdarúgók részvételével Budapest-Videk mérkőzéseket rendeznek...

Kabán úttörő sporttelepet létesítenek

A Hajdú-Bihar Megyei Tanács oktatási osztályának kezdeményezésére társadalmi pályafutási mozgalom kezdődött Hajdú-Bihar megyében...

Tizenháromezer fiatal jelentkezett a Tóthfalusi sportversenyre

A mártírhalált halt debreceni kommunista ifjúmnúka, Tóthfalusi Sándor emlékézetére a Hajdú-Bihar megyei bizottsága és a Megyei TSB által kezdeményezett sportverseny...

Rövid sport hírek

A D. Törökvas NB II-es labdarúgó csapata vasárnap Dökegyőrt szerepel az elmúlt vasárnap váratlanul vereséget szenvedett Dökegyőri Vasas ellen...

Munkásokat keresnek

EJLELŐRT felvevő a Hortobágy Malom. KÉREKGYÁRTÓIPARI szakdolgozókat felvevő a Debreceni Mezőgazdasági Felismeréskutató Intézet...

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Partja Hajdú-Bihar Megyei Bizottsága és a Megyei Tanács lapja. Szerkeszti a szerkesztő bizottság...

SKODA

cseremotor, sebességváltó, hátsóhid feljavítva. ALLANÓDAN RAKTARON. Rendszeres fizetésű motoros gépkocsi nagyjavítása...

Nyiregyháza

XIII. Autójavító Vállalat 2. sz. telepe. Dózsa György u. 16. Telefon: 34-99.

HIREK

Jól sikerült a megyei fodrászverseny

Vasárnap délután zsűfölt nézők előtt került sor a második megyei fodrászversenyre. A bemutatott frizurák, elsősorban a nappali és színházi hajviseletek általános tetszést arattak...

1919-ben kiküldötték a Magyar Tanácskormányt. 1951-ben megnyitott Budapestén a lengyel olvasótér. 1951-ben halt meg Budapestén V. I. Ponomarev szovjet balletmester.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Nyugvón erősen felhős idő, keleten változó felhőzet. Több helyen kisebb havazás, havonás, később eső, időnként órákig keleti, délkeltől szél. Északra fagyok. A nappali hőmérséklet fokozatosan emelkedik...

DEBRECENBEN KEDDEN a hőmérséklet maximuma értéke plusz 4,9, a reggeli minimuma mínusz 5,3 fok volt. Talaj mélyén mínusz 8 fokot mértek. A nap teljesen csapadéktalan volt.

ATNYÚJTOTTAK a Nemzetközi Szállásdíjat Ragnar Forbeck norvég felkészítők. FOGADÓK: Ma délután Vigor József, a megyei tanács elnöke, a megyei tanács tagjai, a megyei tanács elnöke, a megyei tanács tagjai, a megyei tanács elnöke...

MA 8 TŐL 11-IG a Rákóczi-lelki emlékművel szembe, a legfelső emeletén, a parkoló udvaránál, a parkoló udvaránál, a parkoló udvaránál, a parkoló udvaránál, a parkoló udvaránál...

AZ ANGOL MUNKAPART országos vég eljárási bizottságában G. M. Malenkov tiszteletre kedden ebédet adtak.

DR. VILKO NOVAK, a Juhász utcai egyetem tanáraként, a Juhász utcai egyetem tanáraként, a Juhász utcai egyetem tanáraként, a Juhász utcai egyetem tanáraként...

SOMOGYI JÓZSEF, a IV. Béke utcán meggyógyítottak a legnehezebb állapotban lévő beteget. A legnehezebb állapotban lévő beteget, a legnehezebb állapotban lévő beteget...

AZ OPSZAKOS FÖLDMŰVES-SZÖVETKEZETI TANÁCS március 27-én, kedden ülést tart. A tanácskozásen Vas Zoltán, a SZÖVÖS igazgatójának elnöke mond beszédet.

A FÖLDMŰVELESÜGYI MINISZTERIUM a pályázati kiírás alapján a pályázati kiírás alapján a pályázati kiírás alapján a pályázati kiírás alapján...

AZ ASSOCIATED PRESS jelentése szerint hivatalosan közzétették, hogy a február 1-i közlések szerint az Egyesült Államoknak 160 960 000 lakosa van.

A BALMAZÓJVÁROSI GÉPALOMÁS versenytérképése során a gépjavításban a legjobb eredményt Nemes István mérnök-szerelő, Halász Aladár cséplőgépjavító, Fekete Antal komolygépjavító brigádja érte el.

Anyagbeszerzők, megadnosok fizetelm, Gép, szerelvény, műszer, és egyéb műszaki cikkek beszerzésével és eladásával forduljanak a Műszak Bizományi V. becsüsi kirendeltségéhez, Debrecen, Külsővárosi 3. sz. Telefon: 43-67.

PÁRTHÍREK

Összevont népnevelőértékeztetlek

Csütörtökön este a következő helyeken tartanak összevont népnevelő értékeztetleket: Püspökladányban: Komocsin Zoltán, a megyei pártbizottság első titkára, Derecskén: Kulcsár Ferenc, a megyei pártbizottság második titkára, Bátoron: Takács Béla, Hajdú-Bihar megyei főosztály, Hajdúbogoson: Barta Károly, a megyei tanács gépállományi igazgatója, Sárdon: Májkut Tibor, a Hazafias Népfőrdő megyei titkára, Eszterón: Takács Béla, Hajdú-Bihar megyei főosztály, Biharkezesen: Pinczés András, a megyei pártbizottság PTO vezetője, Körösközön: Gál István, a megyei pártbizottság gazdasági osztály vezetője, Komádiban: Orósi László, a megyei pártbizottság politikai munkatársa, Mezőpéterden: Lakatos Béla, a megyei begyűjtési hivatal vezetője, Nagykörösközön: Pálás Imre, a Néplap pártrovatóinak vezetője, Szentpéterszegen: Taar Ferenc, a megyei tanács népművelési osztály vezetője, Fürtán: Telegdi Zoltán, a megyei pártbizottság pol. munkatársa, Vekerden: Thun László, a megyei pártbizottság pol. munkatársa, Csökön: Faruk Sándor, az SZMT megyei elnöke, Görbeházán: Stolicszki Ferenc, az MNDSE megyei elnöke, Egykén: Stolicszki Ferenc, a megyei pártbizottság ipari osztály vezetője, Nyírmartonfalván: Elek János országgyűlési képviselő, Nyírábrányban: Dani Imre, a megyei pártbizottság mezőgazdasági osztály vezetője, Fülöpön: Harangi Sándor, a megyei pártbizottság munkatársa, Almódon: Lajos Kálmán, a megyei pártbizottság munkatársa, Bagamérban: Tarr Imre, a megyei pártbizottság agit. prop. osztály vezetője.

Fiatal házasok találkozója Püspökladányban

A püspökladányi járási DISZ vegrehajtó bizottság és a helyi DISZ szervezetekkel és a járási tanács népművelési csoportjának közreműködésével találkozó rendezett a fiatal házasok részére. A találkozó célja volt, hogy azokat a fiatalokat, akik az elmúlt egy-két évben házasságot kötöttek, újra bevonja a mozgalmi életbe. Köztudomás, hogy a fiatalok igen gyakran háttal fordítanak a DISZ-nek azzal az indokkal, hogy nos embernek, asszonyoknak nincs semmi keresnivalója a DISZ-ben.

A püspökladányi fiatal házasok találkozója rácsólt az ilyen nézeteket. Ezen a találkozón nemcsak olyan fiatal házasok vettek részt, akik előzőleg a DISZ-ben dolgoztak, hanem olyanok is, akik bár fiatal házasok, de a DISZ-ben azelőtt sem tevékenykedtek. Az is természetes, hogy a fiatal házasoknak megvan a külön problémájuk, amit a DISZ-ben figyelembe kell venni. Ez az elgondolás vezette a találkozó kezdeményezőit, Nagy Mihály DISZ járási titkár, Magyar Mihály, a népművelési csoport vezetője, aki maga is fiatal házasember, hogy olyan műsor állítsanak össze, ami felkelti a fiatal párokat érdeklődését. Már a meghívó feljelle is mutatja, hogy bár a DISZ adta

ki, mégis különbözik az eddigiektől. Egy fiatal anya a zöldkeresztes védőnő társaságában pici gyermekét pólyál, amit érdeklődéssel szemlél a fiatal apa. A műsoros estet Takács Jenő elvtárs nyitotta meg. Igen nagy sikere volt Kecskés Gyula pedagógus „A család és a gyermek” című előadásának. Dr. Hadás Miklós járási főorvos „Szemünk fénye a gyermek” címen tartott igen hasznos előadást. De volt itt ének, zene, tánc és vígjasság is. A műsor keretében levetítettek a Simonyi Menyhért születésének 100. évfordulóját is. A műsor után táncmulat következett.

SZÍNHÁZI MŰSOR

Ma 7-kor Cigánybáró, Csütörtökön 7-kor Hamlet, Pénteken 7-kor Alarcusból, Szombaton 3-7-kor Cigánybáró, 7-kor Nem élhetek muzsikászok nélkül, Vasárnap 3-7-kor és 7-kor Cigánybáró, Kedden 7-7-kor Hamlet, Szerdán 7-7-kor Alarcusból.

Dongó Színpad

Vasárnap délután 6 órakor az Ady Endre Kulturteremben; Debreceni színházban. Orsácsi sikert! Siessen jegyet biztosítani a Filharmonikánál. Telefon: 13-78.

Hirdessen a Néplapban

Autó, motor pneumatic javítások, dukkozások, zománcosások, akkumulátortöltés, LAKATOS ES GÉPPARTI VALLALAT, Debrecen, Béke útja 2. szám

APRÓHIRDETÉSEK

RADIÓK és hangrészítők szakaszú javítása Ravel, Vörös Hadsereg útja 27. ELVÉSZTETTEM szombaton belsőládát totószelvényvel, iratokkal, pénzzel, iratokat kérem vissza: küldeni, totószelvény száma: tudom, pénzt megadom, ha visszajuttatja. LAKOMENTÉS, kereset családhi házaomat elcserelem befolyásol hasonló házhoz, Szondi u. 22. ELADÓ Békéssy Béla u. 8. számú ház. Érdeklődni: Busi u. 10. CSOKA tégla, kétszárnyú ajtó, kerámia, szőnyeg, eladó, Kendei u. 13. MODERN, új, festett házlábtor eladó, Rákóczi utca 19, birta 4. ajtó, VBSZK használt géren, lát, deszkát, léce, ajtókat, ablakokat, Simonfy 24. GYERMEKSZERETŐ bent, aló mindenest azonnal felvelek, Arany János 2. ELADÓK: igényesnek kombinált szekrényt, kombinált szoba, fenyezett háló, szekrények, ágyak, hűtőszekrény, asztalok, 1500 ft. zedek melegek, kenyaháttorok. Vendég utca 8. EGY világvége rádió lemezjátszóval és egy állg használt kardra eladó, Teleki 62. PÁRKAS, hím eladó, Szapó 52. EGY 200 kilós kővér sertés eladó, Kölesvári Sámuel u. 22. Szabadságtelep, BEJÁRÓT felvelek 3 órára, esetleg felnapra, Bartha, Jókai u. 27. EGY-KÉT hold földet bérletbe keresek, előre fizetem, Péterfa 26, leírások, Hálószoza bútor, ül. szék, festett eladó, Mező utca 13. Kossuth templommal szemben. MELY gyermekesek nagy ólson eladó, Bajcsy Zsilinszky 65., este hatól. FOLPOT utca 300 négy-szögletű szög eladó, Szabó Lajos, Nap u. 14. ÚJ konyhaszekrény eladó, Kötös u. 29. 250-ES Zindapp eladó, Hajdúszoboszló, Hősök tere 22. Telefon: 69. KISMÉRETŰ cserép eladó, Honvéd u. 26. JOMINÓSEGO kétszeme, yes, új szőnyeg ólson eladó, Pacsirta 13. HALOSZOBA bútor, se: on igényesnek eladó, Bőrvös u. 40. BÖRÖNDÖK, retikülök készítése, javítása Fettermanni bóröndönél, Csap utca 56. TORZKÖNYVEZETI jork-fri anyagokért cseréket nagyobbsúlyú hízónakvábért, Rákóczi 51. HALÓBÚTOR, vitrin, ágyak eladók, Csapó 28. BEKÖLTÖZHETŐ ház, külön udvarral eladó, Bátor u. 35. NAGY nyúlcső eladó, Hőző utca 24. 4. ajtó. 2 darab 170:00-es ablakot megvételre keresek, Maróthy u. 23. BELVÁROSBAN bútorozott szobát keresek napközli használatra sürgősen, Hegedűs, Széchenyi 14. FELNÖTT macskát vesz az Anatómiát Intézet, Kiskölkö, KESZPÉNZERT vásárolja használt bútorát, ruházatát és más ingóságát: Használtkék Kisz Debrecen, Csapó u. 16. HA jól akar vásárolni, keressse fel Használtkék Kisz üzletét. Bútor- és műszaki üzlet Csapó u. 19., ruházati cikkek üzletét Csapó u. 16., Csapó u. 101., Hatvan u. 28. HBVSI utca 5. számú ház, azonnali belkötözéshez eladó.

NÉPLAP AZ XIII. EVFOL

Tan XX.

Az SZKP tanács érdeklődései építőcizalmust építő mellett a lom dolgozó is világtörténelmi eszmei tartalma csak egyszerű nem ezt mely mányozni kell.

A Magyar Központi Vezető tában felhívja tagját, hatáon tanulmányozzák a X. anyagát és pártmunka megítő útmutatás ponti Vezető alapján már meggyéhen is minden oki — a kongressz feldolgozásához zászához oly kongresszus elait, tételeit, párosítsák.

A kongressz tanulmányozása tanában részve kell világsodoni igazságnak, hómus—leninizmusz gyakorlat teljes szeforrtságát xi—lenini elméleten az elétt szoros kapcsolt mint ilyen, nem hanem az felhők is. Epe fell törekedni kongresszuson alapvető ideológ csak egyzse leg megvárzazu e magyarázat gvakorlati élet sérekek, azaz gálion vezefor véhez.

A kongressz való beható jelemmelje zkus, betűrázó pártoktatásunk tapaszaltunk. lés nem ér sen nesen kéros, am höz a mondatok dik, de nem lát dator möött nem keresi az lek és a gyakok séteinek össze féyen tanulás leninizmustól len, és a mery mus meghamis lhet.

A XX. kongressz viták, egy eozs sor tettei felvette gosan bizonyítá xizmus—leninizmú elmélet, am latal párosulva séeit fívelev kövekvéseket bizonyítja az ís, hogy nem nem két világt hóvz a háború elkerülhetetlen.

Az elmúlt év sági hónap sor eredményeket é Ez évben meg Nyáglétán is iszik a tisztaság egészségügyi d keresz, Hazafia a többi tömegs vonásával, hogy beteg legyen, ké zés forduljon a ezáltal is a száma.

A közegészség nak, az orvosok utolsósorban tudható be, hól és óta egye c tözéses megbete ma.